



DIREKTOR NIKŠIĆKOG CENTRA ZA SOCIJALNI RAD PISAO MARIĆU

“Ne zloupotrebljavajte korisnike socijalne pomoći”

Direktor JU Centra za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik **Ivan Mitrović** pozvao je, u otvorenom pismu, ministra rada i socijalnog staranja Borisa Marića da pred crnogorskom javnošću dokaže da je bilo zloupotreba materijalnog obezbjeđenja, umjesto što “neosnovano” optužuje ljude i to preko medija, bez prethodnih konsultacija unutar resora na čijem je čelu.

“Za puna tri mjeseca uspjeli ste da pronađete samo jedan račun za struju nelegalnog potrošača, jednog korisnika materijalnog obezbjeđenja kojem je pravo prestalo sa 01.05.2016. godine, a koji je po Vašim navodima izdavao kuću u Budvi, pa Vas ovom prilikom pozivam da javno dokažete da je to lice izdavao kuću i dokažete eventualno našu odgovornost, a ja znam da iste nema”, navodi se u pismu Mitrovića.

■ NEOSNOVANE OPTUŽBE

Mitrović ministru Mariću poručuje da se radi o još jednoj u nizu neosnovanih optužbi, i poručuje da nema potrebe za javne polemike.

“Naša komunikacija treba da bude najprije interna kako bi se na najcjelishodniji način utvrdile odgovor-

“

Za puna tri mjeseca uspjeli ste da pronađete samo jedan račun za struju nelegalnog potrošača, jednog korisnika materijalnog obezbjeđenja kojem je pravo prestalo sa 01.05.2016. godine, a koji je po Vašim navodima izdavao kuću u Budvi, pa Vas ovom prilikom pozivam da javno dokažete da je to lice izdavao kuću i dokažete eventualno našu odgovornost, a ja znam da iste nema”, navodi se u pismu Mitrovića

”

nosti, kojih sam siguran da nema u ovom, kao ni u svim drugim slučajevima koje, prije svega, koristite za sticanje političkih poena”, navodi Mitrović.

On Marića moli da kao “profesionalac” ne zloupotrebljava korisnike i zaposlene sistema socijalne i dječje zaštite za sticanje jeftinih političkih poena, s obzirom na prolaznost funkcije sa koje upućujete poruke.

“U konačnom najvažnije je, gospodine ministre, da u

ovoj prolaznosti budu sačuvane institucije koje se godinama grade sa odgovornim i posvećenim zaposlenima u njima, a sve na dobro korisnika”, poručio je u otvorenom pismu Ivan Mitrović.

■ “UMJESTO POLEMIKE, PODNESITE PRIJAVU”

Povod za ovakvo obračunje je tvrdnja Marića kako je došao do dokumentacije da je u Nikšiću postojao korisnik materijalnog obezbjeđenja koji je vlasnik nelegalnog objekta u Budvi, što je utvrdio uparivanjem računa za struju sa podacima iz sistema.

Mitrović je, takođe, pozvao Marića da podnese prijavu ukoliko smatra da se u nekom od postupaka koji se vodio pred ovim Centrom desio očigledan propust ili zloupotreba od zaposlenih.

“Podnesite prijavu nadležnim organima, kako bi se na valjan način moglo utvrditi da li u nekom konkretnom slučaju ima odgovornosti službenika Centra ili moje lično”, poručio je Mitrović, navodeći da, uspostavljanjem socijalnog kartona, mogućnosti za bilo kakve zloupotrebe u postupku ostvarivanja prava na materijalna davanja gotovo i da ne postoje.